

# ГЕУЛА



Вестник  
Эрн  
Мошиаха



יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Ахарей-Қдошим (19.04.02)

◊ Год Единства ◊

ז' אייר ה'תשס"ב 208

## О ПРАВИЛАХ ВЕЖЛИВОГО ТОНА

Когда глава израильского правительства пообещал господину Бушу-младшему, что даже волос не упадет с головы Арафата (да сотрется его имя!), это был "нечистый" шаг с его стороны. И об этом надо кричать во всеуслышание!.. Злодей, который никак не может насытиться еврейской кровью, получает личную государственную охрану!..

Прежде, чем Ноах вошел в ковчег, Всевышний велел ему взять "от всего живущего, от всякой плоти" по два представителя, в том числе - и из "животных, которые не являются чистыми". Мудрецы спрашивают: "Почему Тора используется такое длинное словосочетание - "животные, которые не являются чистыми"? Ведь можно было просто сказать - "нечистые животные!", - и отвечают: "Всевышний избегает даже намёка на злословие, и поэтому Он предпочел короткой фразе длинную, чтобы только она звучала не так грубо".

Теперь наша очередь спрашивать: "Много раз в Торе встречается слово "нечистый" или "нечистая". Взять хотя бы стих: "Этих животных не ешьте... нечисты они для вас". Почему же здесь Всевышний не следует Своему правилу - избегать даже намёка на нежелательные слова?.."

### Коротко и ясно

Ребе шлита Король Мошиах отвечает: "Когда Тора о чём-то повествует, нет надобности в словах, несущих даже малейший негативный оттенок. Но что касается законов о том, что разрешено и что запрещено, что чисто и что нечисто, словесная дипломатия - не самое лучшее средство для их изложения. Здесь нужны короткие и чёткие формулировки, даже если приходится использовать не совсем ласкающие слух фразы и понятия. Закон - это указание к действию".

### "Нечистый" шаг



То же самое можно сказать и в отношении общения между

людьми. Если речь заходит о еврее, с которым случилось несчастье, мы не имеем права называть это Б-жественной карой за его проступки. Наоборот, мы должны искренне сострадать ему и молить Всевышнего о помощи, описывая все достоинства и заслуги этого человека. Но если речь идёт о конкретном действии, о том, согласовывается ли его поступок с законами Торы, - здесь не должно быть места для дипломатии. Нужно говорить честно и прямо.

Когда глава израильского правительства пообещал г-ну Бушу, что даже волос не упадет с головы Арафата (да сотрется его имя), это был "нечистый" шаг с его стороны, если не сказать хуже. И об этом надо кричать во всеуслышание - ведь речь идёт об угрозе тысячам жизней!..

### Сотри память, но помни!..

Что же происходит? Злодей, который никак не может насытиться еврейской

кровью, получает личную государственную охрану!.. А как же иначе? Господин премьер-министр пообещал господину президенту, и слово надо держать. Политический имидж - дело святое...

Но Всевышний рассуждает иначе. Слова Торы, которая так старательно избегает даже намёка на негативное в главе о Ноахе, становятся суровыми и беспощадными, когда речь идёт о наших врагах: "Помни, что сделал тебе Амалек, и не побоялся Б-га. Сотри память об Амалеке из поднебесной. Не забудь!.."

Дай Б-г, чтобы случилось это в самом скором времени, с раскрытием истинного нашего лидера - Ребе шлита, Короля Мошиаха!



## Добрые вести

### Гулянье на Мероне

29 апреля, в понедельник вечером мы организуем поездку на Мерон. Автобус выедет из Кфар-Хабада (центр страны) в 21.00.

На могиле РАШБИ (автора книги Зоар) мы примем участие в народном гулянии, плясках, и сможем попросить у рабби Шимон исполнения своих заветных желаний. Мы увидим также огромный шатер ХАБАДА и экран с видеозаписями бесед Ребе шлита с ведущими политиками мира. Мы станем свидетелями первой стрижки десятков малышей. Вокруг нас будут пылать костры, дымиться шашлыки и литься рекою восточный арак. Мы с вами сядем вокруг костра, спечем картошку и поговорим "за жизнь".

Евреи всего мира платят огромные деньги, чтобы попасть в этот день на святую могилу, а нам посчастливилось жить на земле Израйля, так давайте же используем возможность побывать у цадика.

МОРЕ "Теула", 052-726-142

### Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Йом-Тов
Иерусалим	18:35	19:49
Тель-Авив	18:50	19:52
Хайфа	18:42	19:52
Нью-Йорк	20:27	21:32
Москва	19:24	20:46
Петербург	20:07	21:40
Лондон	19:45	20:59



## Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро  
работает издательство

# ШЕМ

т.с.а. 03-553-9275 Бат-Ям

Да здравствует Любавичский Ребе шлита - Король Мошиах!

В этом издании приведены слова Торы. Пожалуйста, относитесь к нему с уважением.

**Тора глазами Мошиаха**

**ЗНАКИ ОТЛИЧИЯ**

Первые три указания недельной главы "Кдошим" таковы: 1) Святы будьте, 2) Мать и отца уважайте, 3) Субботы мои храните.

Тот факт, что эти указания следуют друг за другом, указывает нам, что между ними существует связь.

Святы будьте - в данном случае имеется в виду "отличайтесь". Как сказано: "Будьте мне святыми, и отличу вас от всех народов". Необходимость в специальном отличии проявляется лишь в вещах, внешне схожих. Поэтому, указание "будьте святы (=отличны)" не касается Торы и заповедей, ведь у народов мира нет с ними связи. Необходимо отличаться в схожих с народами мира аспектах: еде, питье, коммерции и т.д. "Святы будьте, ибо Святы Я" - словами мудрецов: "Каждый еврей с лёгкостью может быть свят, т. к. связан со Святым, благословенным".

Мать и отца уважайте - святость приобретает евреем в детстве. На родителях лежит обязанность воспитать в детях осознание отличия от народов мира. Поэтому необходимо уважать своих первых воспитателей. В первую очередь мать - ведь всё происходящее в доме, в особенности воспитание, зависит, в основном, от неё.

Субботы мои храните - добиться еврейского самосознания помогает хранение союза с Творцом. Именно Шабат выражает особое отличие евреев от народов мира. Народы мира верят, что после сотворения этого мира, Творец оставил прогресс в руках природы. Еврейская вера не ограничивается рамками природы - суббота выражает союз с самим Творцом, сейчас, в это время, управляющим миром.

В продолжение главы сказано: "Субботы мои храните, и Храм мой уважайте". Объясняют мудрецы: "Храня субботу, мы удостоимся восстановления Вечного Храма в скорое, в наши дни".  
Из беседы Ахарон шель Песах 5717 ('57)

**СВОД ЗАКОНОВ**

**Будь бдителен (Сфират-а-Омер)**

Когда вечером, с наступлением сумерек человека спрашивают: "Какой сегодня день после принесения омера?", то если он сам еще не совершил "Сфират а-омер", ему следует ответить: "Вчера был такой-то день". Если он ответит прямо, что "сегодня день такой-то", это будет засчитано ему как совершение "Сфират а-омер", и позже, в "миньяне", ему уже нельзя будет произнести благословение.

Уже за час до захода солнца нежелательно произносить вслух, какой наступает день после принесения омера. Тем не менее, если на вопрос, какой сегодня день после принесения омера, человек отвечает: "Такой-то день" без слова "сегодня", это не лишает его возможности совершить затем "Сфират а-омер" и произнести благословение.

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":  
**(03)658-46-33, 052-726-142**  
Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям, п.я. 3084  
**geula@moshiach.ru**

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель  
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

**Чудеса сегодня СЕМЕЙНОЕ СЧАСТЬЕ**

Мирьям Мишали придерживается еврейских традиций. Она живет в Штрассбурге, во Франции. Песах обычно проводит со своей дочерью, Сюзи, в Израиле. Сюзи - хабадница, и поэтому праздник в ее доме проходит в особенной хасидской атмосфере.

В прошлом году, приехав на Святую землю, Мирьям заговорила с дочерью о семейных делах: о сыне связавшемся с нееврейкой. "Он не только не собирается ее оставить, а хочет на ней жениться! Все связи с ним теперь порваны!" - с грустью сообщила несчастная мать.

"Мама, - отозвалась Сузи, - я думаю, ты должна написать Ребе шлита, Королю Мошиаху, через Игрот кодеш и попросить у него благословения. Я уверена: Ребе поможет брату понять, что брак в разрез с законом Торы не сулит семейного счастья!".

"Я напишу, но только с твоей помощью", - ответила Мирьям.

Вместе они написали письмо и вложили его в том "Игрот кодеш", на французском языке.

В ответе (письмо 394) Ребе писал о материальной помощи хабадским учреждениям Чикаго.

"Мама, вот ответ! Ты должна пожертвовать на хабадскую йешиву в Чикаго. И положишь на Ребе шлита, все остальное сделает он!".

Такой вывод не убедил Мирьям:

"Я думаю, нужно еще раз вложить письмо в книгу, может получим более подходящий совет".

Несмотря на уговоры дочери: "С письмами Ребе не играют!", Мирьям заупрямилась, и все-таки вложила письмо в "Игрот кодеш".

На этот раз ответ был совершенно ясен (письмо 397):

"Я, кажется, уже писал", - прочитали они, "вам стоит по мере возможности увеличить пожертвования на йешиву Чикаго...".

Сомнения Мирьям были рассеяны. "Дать пожертвование, но какую сумму?", задумалась она. "Сколько можешь", - сказала Сузи, "Сто, двести шекелей..."

Тут-же было решено послать несколько сот шекелей. Все-же Мирьям забеспокоилась: "Может быть Ребе имеет в виду определенную сумму?"

Задав и этот вопрос Ребе, она получила ответ (письмо 186):

"Прилагаю к письму квитанцию на 25 шекелей..."

Получив точное указание, мать решила:

"Кроме суммы указанной Ребе, я пожертвую также несколько сот шекелей, как решила сначала!"

Тут-же был выслан факс в хабадскую йешиву в Чикаго, с вопросом о том, как можно передать "скромную поддержку" по указанию Ребе шлита, Короля Мошиаха.

Ответом на факс было теплое письмо директора йешивы, в котором он писал, что их помощь йешиве очень своевременна.

Через некоторое время, сын Мирьям неожиданно заболел. Его жизнь находилась в опасности. Так-же неожиданно он выздоровел.

Болезнь и чудесное выздоровление вызвали в его жизни переворот. Сын возобновил отношения с семьей, начал интересоваться еврейством. На дверях своего дома он прикрепил мезузы и однажды сообщил, что передумал жениться на нееврейке.

**Чудесные благословения**

Множество людей испытали на себе силу благословения Ребе шлита. И сегодня тысячи людей получают от Ребе ответы на свои вопросы. Как это делается? Нужно написать письмо с просьбой, приняв на себя исполнение какой-либо заповеди, провозгласить "Да живет вечно наш господин, учитель и Ребе, Король Мошиах!", вложить письмо между страницами книги "Игрот кодеш" и, раскрыв книгу, прочитать ответ.

**Так зачем искать ответы, обращаясь к силам магии и аферистам?!  
Пейте воду из чистого источника!**

Ребята из МОРЕ "Геула" помогут вам обратиться к Ребе за советом и благословением (разумеется бесплатно).  
Тел. 052-726-142.

**ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ**

На этой неделе, 5-го яра, у МОРЕ "Геула" День Рождения. Организации исполнилось 2 года. За это время увидел свет иллюстрированный **еженедельник "Самиздат Мошиах"**, эфир стали бороздить ежедневные хабадские **передачи на русском языке**, молодежь присоединяется к нашим **"мошихистским"** тусовкам.

**Поздравляем вас и себя от всей души.**

**MAZAL-TOV!**